

母爱如海

本报记者 陈贝琳

今天,我们三年级的全体同学参加了十岁成长礼活动。

在感恩父母这个环节,当我握着妈妈粗糙的双手,看着她逐渐长出的白发,向她表示感谢时,我的鼻子酸酸的,眼泪差点夺眶而出。爸爸妈妈,谢谢你们,你们辛苦了!

在我的生活中,母亲无时无刻不在关心着我。从小体弱多病的我经常在深夜被父母抱着去医院,甚至陪着我打吊瓶至天明;走进学校的大门,开始了新的学习生活,无论是成功还是失败,母亲都给我鼓励和安慰,让我在学习的道路上更加自信、更加努力;在面对一次又一次的困难、挫折甚至失败时,我都不会感到悲观,而是继续努力,我记住了妈妈的话:

“失败乃成功之母,结果并不那么重要,重要的是在做这件事的过程中你的态度是如何的。”一句话,一句鼓励,一份动力,妈妈的话给了我足够的勇气和信心,这将使我永远受用。

妈妈把无私的爱默默地给了我,我暗暗下决心:不断长大的我要在母亲疲惫的时候帮她捶捶背,在母亲伤心的时候给她安慰,在母亲生气的时候哄她开心,在母亲无助的时候给她力量,我要学习更多的本领,成长得更好……

谁言寸草心,报得三春晖。我要尽自己最大的努力,用最好的自己来回报母亲,迎接美好的明天!

新河实验小学三(5)班

指导老师:颜立琴

十年后的我

本报记者 卞梓吉

十年后,我成为一名清华大学的学生。在一次中国国家航天局(CNSA)的大学航天员选拔赛中被选中,成了一名航天员。很快,任务来了:在中国空间站“天宫”完成长期入驻的任务。

不久,出发时间到了。我穿上了宇航服,来到了火箭的顶端。随着舱门的关闭,3,2,1,发射!在巨大的轰鸣声中,火箭升空。过了数小时,就听见人工智能X-550W发出声音:“本次长征11-106号火箭正在和中国空间站‘天宫’对接中。”此时的天宫,已经有一颗小行星大

小,由105个舱室组成,可容纳1000人进行长期探测。进入天宫后,迎面驶来一辆小月机械车,只见它晃动着金属手臂对我说:“欢迎来到中国空间站。”之后我在天宫完成了第一次外出行走、第一次登月、第一次驾驶飞船穿越黑洞……

完成一系列任务后,我带上研究成果,搭上了“闷罐车”回到地球,回到家,受到了热烈的欢迎。

这就是十年后的我,我为我自豪!

盐渎实验学校三(17)班

指导老师:周永龙

弘扬雷锋精神

本报记者 许浩天

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党”,在很小的时候,老师就教我们唱这首歌了,那时候我还小,不理解歌词的含义。现在我终于明白了,雷锋为什么几十年来一直被人们铭记,他永远活在我们心中。

“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?如果你是一颗粮食,你是否哺育了生命?如果你是一颗螺丝钉,你是否坚守着岗位……”每次想起雷锋,就想起这一段话,因为这段话是雷锋叔叔常说起的一段话,虽然雷锋叔叔已离我们远去,但他的这段话却一直印在我的心中。

雷锋叔叔非常节俭,一双袜子补了又补,穿了又穿,一直舍不得扔。我们现在的生活富裕了,尽管不用像他那样穿打补丁的袜子,但节俭的精神还要有。因为我们虽然没有为家里挣钱的义务,但有节约的义务。不乱花钱;铅笔不能用半截就扔掉;少吃零食;珍惜每一滴水、每一度电。身边的一件件小事处处给我留下了

节约的机会。

雷锋叔叔助人为乐。他把帮助别人看成一种享受快乐的方式。我作为一名小学生,助人为乐的前提是自己的事情自己做,想想看,一个人如果连自己事情都做不好,又怎么去帮助别人呢?我们首先要经常做铺床、叠被子、收拾书包、洗袜子等这些小事,另外,同学生病时送出亲切问候,教师节送上温馨祝福,家长生日时献出美好祝愿等,我认为这都是我成长路上助人为乐精神的具体体现。

作为少先队员,我们一定要用实际行动向雷锋叔叔学习。“你快乐,所以我快乐”应该成为我们每个人的信念,因为帮助他人是快乐的,它带给你满足与自豪。哪怕不留名,你也会得到双份的快乐,这种快乐是他人无法体会到的。学习雷锋我们还应该从平时生活的每一件小事做起,让三月的阳光更加明媚,让身边的人们更加幸福,让雷锋的精神代代相传,让雷锋活在我们每个人的心中。

敬贤路实验小学五(6)班

学会感恩

本报记者 孙沁阳

今天,我们三年级的全体同学齐聚在小浪花剧场,举行了盛大的十岁成长礼活动!

一进场,只见剧场里座无虚席,热闹极了!敬爱的王校长首先上台致辞,祝贺我们十岁生日快乐,并且送给我们三句古诗,让我们学会感恩,是爸爸妈妈的全心付出,才让我们健康快乐地长大;是老师对我们的用心引领,我们才能拥有丰富的知识!

接着,我们观看了各年级老师和同学们精心为我们准备的精彩节目。

同学们走上舞台,大显身手:有的唱歌,有的跳舞,有的说相声,还有的演小品,真是“八仙过海,各显神通”。剧场里,欢快热烈的掌声一阵接着一阵。

十岁,是我们成长道路上重要的时间节点。从今天起,我要更加爱父母、爱老师、爱同学,更加热爱自己的祖国!从今天起,我要学会更多的本领,懂得更多的道理,承担更多的责任。

新河实验小学三(5)班
指导老师:颜立琴

未来家乡漫游记

本报记者 卞梦悦

时间如白驹过隙。十年后的我会变成什么样呢?十年后,我的家乡盐城又是什么样子的呢?

待我回过神来,才发现我们已经来到了世纪大道。只见宽阔的道路上,行人车辆来来往往:有的人骑着磁悬浮电动车飞快行驶,感受不到一丝颠簸;有的人穿着感应服,路两侧的感应轨道托着他们稳步前行;还有的人开着闪电智能汽车飞速前进……看到这么多“高科技”,我简直不敢相信自己的眼睛。

这时,骑着光能摩托车的少女对我说:“我们到了,下车吧。”她牵起我的手,把我拉进了一家烤肉店。我天生就是只小馋猫,一闻到这满屋的烤肉香,口水都快流下来了。少女对着我微微一笑,转身喊:“老板娘,给我上两份烤熊掌!”听到此话,我吓得瞪大了双眼,连声喊道:“不能吃!不能吃!熊可是国家保护动物呀!”少女抿嘴一笑:“你可别忘了,现在是十年后,科技的进步让我们吃上了人造肉,味道、口感和真的熊掌几乎一模一样哦,梦悦。”“哇!原来是这样!”

我一副没见过世面的样子。

享用完美味的午餐后,少女又邀请我坐敞篷游览车。我抬头望着湛蓝的天空,闻着空气中淡淡的花草芳香,心想:十年后盐城的环境更好了呢!“快看那里!”我顺着少女手指的方向望去,只见一座宏伟壮观的建筑在阳光的照射下闪着银色的光辉。少女接着说:“十年前盐城最高的建筑是国贸中心,你眼前的这座建筑是目前盐城的新地标,也是全市最高的大厦——银峰大厦,它有78层,高402米。里面有商场、游乐场、酒店、健身中心等,是一座综合性的摩天大厦。”

听完后,我兴奋地想:十年后的盐城在现代化城市发展的道路上又前进了一大步!

正当我看得津津有味,感叹科技日新月异的时候,突然感觉脚下一沉,待我睁开双眼,才发现这原来是一场梦啊!

梦醒之后,我的心情久久不能平静,十年后真的会是那样的吗?真期待啊!

盐渎实验学校三(21)班

学雷锋

本报记者 王诗雨

每年的3月5日是学雷锋日,这是一个特殊的日子,一个为了纪念雷锋的日子,我们要沿着雷锋的足迹一直走下去,传承雷锋精神。

首先,我们要学习雷锋那种助人为乐的精神,如扶老人过马路,积极帮助同学……当你做这种事情越来越多后,你就会发现帮助别人能快乐自己。

我们还要学习雷锋的“螺丝钉”精神,坚持做好每一件事情,不要知难而退,要坚持不懈,这样你就会发现每一件事情都有它其中的奥妙,会越钻越简单。

我们要学习雷锋自强勇敢的“雏鹰”精神,从不因小困难就退缩,

应该勇敢向前。渐渐地,你将不再胆小懦弱,反而十分坚强勇敢。

我们还要学习雷锋积极向上的“火箭”精神,积极、开朗、活泼,不自甘堕落,做最好的自己。

我们也要学习雷锋文明礼貌的“春风”精神,如:见到老师要问好,尊敬长辈,孝敬父母……只要学会这些,我们将渐渐成为一个文明小使者。

在此,我希望大家都可以做到以上这些雷锋的优秀精神品质,使这些良好气氛在我们校园中弥漫。雷锋精神是我们要学习的,让我们一起来努力吧。

敬贤路实验小学五(8)班

